

访民情 纾民困 解民忧

——九江市公安局交管支队深入推进“我为群众办实事”实践活动掠影

谈思宏 张倩 本报记者 练炼

民有所呼，我有所应。九江市公安局交通管理支队深入推进“我为群众办实事”实践活动，并与日常工作深度融合，访民情、纾民困、解民忧，先后出台10项工作举措，切实解决群众急难愁盼问题，增强了人民群众的获得感、幸福感、安全感。

交通事故复核面对面办理

“高警官，谢谢你为我释疑解惑。”近日，特意从修水县赶到九江的黄某某顾不上擦拭头上的汗水，握着九江市公安局交管支队民警高兴的手连声感谢。

前段时间，修水市民黄某某带着儿子黄某，找到了在修水出差的高兴，就儿子交通事故责任划分一事提出复核。高兴了解事情经过后，调取了相关监控。“在这个事

故中，您儿子违反了相关让行规定，应该承担主要责任。”高兴说。但黄某某无法接受这一结果。为此，高兴邀请村里、乡里干部进行座谈，对相关法律规定反复解释说明。经过一个多小时的耐心解释，黄某某终于放弃复核申请。

自“我为群众办实事”实践活动开展以来，对部分疑难或赔偿缺口较大的案件，事故复核民警主动深入复核申请人所在地，缩短办案距离和办案周期，极大方便了办事群众。今年以来，该支队共办结交通事故复核案件84起。

规范电子警察录入纠错机制

3月25日，公交车司机熊师傅来到九江市公安局交管支队指挥中心，复议其在

和中广场发生的一次交通违法行为，图片显示其驾驶公交车在道路上逆行。“当时前方出现了伤人交通事故，为避免对事故造成二次伤害，我在确保安全的情况下，借用对向车道通行，逆行10米左右。但由于时间过长，车辆行车记录仪的视频信息已经被覆盖，无法提供证据证明。”熊师傅告诉民警。指挥中心了解这一情况后，立即调取相关监控视频，确认熊师傅说法属实。

为科学、合理、规范设置和使用交通技术监控设备，依法依规查处交通违法行为，畅通群众纠错机制，该支队对全市电子警察开展查纠整改，特别针对群众关心的电子警察地点设置是否合理、取证是否规范等问题进行专项检查。截至目前，共解决问题65个。

优化交通标志标线

交通标志标线对交通参与者有警示和辅助作用，对交通流起到疏导作用。6月8日，柴桑区公安局交警大队取消了辖区一幼儿园门前道路上的临时停车位，加装了“前方学校减速慢行”“接送学生车辆临时停放，即上即下，违者抓拍”两块警示标牌。

此前，该幼儿园负责人向交警部门反映，因学校门前道路上划线的停车位经常被停满，致使高峰时段该路段交通秩序混乱。获知情况后，柴桑交警对该路段进行实地调研，通过取消停车位、加装警示标牌，进一步规范道路交通秩序，维护学生出行安全。柴桑区自开展清查不合理的交通标志标线治理工作以来，共整改、优化了32处交通标志标线。

中秋小长假南铁预计发送旅客161万人次

本报讯（记者刘佳惠）9月17日，记者从中国铁路南昌局集团有限公司获悉：今年中秋小长假旅客运输从9月18日至9月21日，为期4天；南铁预计发送旅客161万人次，其中江西发送旅客95万人次。

由于今年秋季学校开学较晚以及局部地区疫情影响，预计中秋假期旅客出行意愿有所下降，对跨省商务流、旅游流影响较大，南铁管内客流以短途探亲、旅游、学生等旅客为主，短途客流主要集中在南昌、萍乡、抚州、鹰潭、赣州等城市方向，以及婺源、庐山、井冈山等热门景区方向；长途客流主要集中在管内去往广州、深圳、上海、杭州、北京等城市方向。

根据客流特点，南铁加开南昌至南丰、南昌西至赣州西等方向动车组列车118趟，加开九江至萍乡、南昌至分宜等方向普速列车4趟，为旅客假日出行提供更多选择。同时，为满足旅客白天游玩、夜晚返程的出行需求，南铁在南昌至上海虹桥、景德镇北至南昌、九江至南昌西等方向加开夜间动车16趟，进一步方便旅客出行。

全国大征联活动百副楹联作品展在景市开展

本报景德镇讯（记者王景萍）9月16日，全国大征联活动百副楹联作品展在景德镇陶瓷大学拉开帷幕。

4月以来，由中国楹联学会、江西省文联、中共景德镇陶瓷大学委员会和中国楹联馆联合全国各省级楹联组织共同举办的庆祝中国共产党成立100周年全国大征联活动，吸引了全国各地的诗词楹联爱好者踊跃参与，通过楹联这一中华优秀传统文化的形式歌颂党、歌颂祖国。据介绍，该活动共征集原创作品4800余副，经国内楹联界权威专家品鉴、赏鉴，最终评选出100副主题鲜明、意境高雅、构思精巧、情感真挚的优秀作品。为了充分展现楹联文化的艺术之美，主办方邀请一批国内著名书法家为优秀作品进行了书法创作并展示。

新建区紧盯双节纠“四风”

本报南昌讯（通讯员邹国辉、姜钦祺）近日，南昌市新建区召开纠“四风”工作调度会，向全区各部门各乡镇一把手通报多起违反中央八项规定精神典型案例，在党员干部中引起较大反响。

中秋、国庆双节临近，新建区纪委监委多管齐下，聚焦重点领域、薄弱环节、关键节点，扎实开展警示教育及作风建设监督检查，确保两节期间风清气正。据悉，该区纪委监委通过节前召开廉政提醒会、发送“廉洁短信”、在“一网一微”平台公开曝光节日期间违反中央八项规定精神典型案例等方式，划出纪律红线，提示警醒党员干部。同时，制定中秋、国庆期间纠“四风”专项监督检查方案，派出9个督查组，深入全区重点场所和重点领域开展监督检查。就督查发现的问题，该区纪委监委将及时通报，对相关责任人严肃处理，督促发案单位认真开展以案促改，切实织密扎紧制度笼子，严防“四风”问题反弹。

首届江西省技工院校学生创新创业大赛举行

本报讯（记者郑荣林）9月15日，首届江西省技工院校学生创新创业大赛省级决赛在南昌举行。全省共有65所技工院校参加决赛，共推荐参赛项目200余个。

近年来，我省大力发展技工教育，着力推动学生创新创业，集成创业培育、创业孵化、创业贷款、职称晋升等政策，聚集师资、课程、教学、平台、扶持等资源扶持创新创业，聚合各级政府、社会和学校协同促进创新创业，努力构建技工院校创新创业工作新格局。此次大赛以“技能兴赣、创我未来”为主题，大赛分创业组和创意组两个组别，设置乡村振兴类、现代服务类、餐饮服务类（赣菜）等类别。在政策激励上，针对参赛学生，对创业组、创意组两个组别一等奖第一、二、三名分别给予5万元、4万元和3万元奖励。同时，对参加省赛获奖的项目在入驻创业孵化基地、创业担保贷款、培训辅导、资金扶持等方面重点对接，对符合条件的优先支持。最终评选出一等奖6个、二等奖10个、三等奖10个、先进集体奖6个、优秀组织奖3个、冠军项目1个、亚军项目1个、季军项目2个。



9月17日，“九一八事变”爆发90周年前夕，赣江新区城乡建设和交通运输局（人防办）联合社会发展局邀请蓝天救援队来到江西赫威斯高级中学开展防空袭人防演练活动。在演练活动中，救援队讲解防空疏散动作要领，并在警报响起时带领同学们疏散。随后，救援队对学生们进行了心肺复苏、自救互救等培训，提高学校组织防空防灾应急疏散的能力。图为学生演练应急救援项目。 蔡毓歌摄

华润江中参灵草进入太空 展现中医药创新的健康力量

一封感谢信背后的营养保障工程

6月23日，中国航天员科研训练中心给华润江中制药集团有限责任公司发来感谢信称：“贵单位承担的配套产品在轨工作正常，性能满足任务要求，状态良好，有力保障了载人空间站飞行试验任务的顺利开展。”信中，中国航天员科研训练中心对该单位支持中国航天事业的工

作表达了感谢。参灵草产自位于南昌市的江中药谷。参灵草生产线是全球首条智能无人化中药液体制剂生产线，整个生产过程全封闭、全监控、全自动，高科技智能化运行，被工业和信息化部评为“智能制造试点示范”生产基地，为航天员提供了高质量、高标准的健康产品。

一直以来，航天员在太空中的健康营养保障是整个航天系统中很重要的一个研究方向。根据空间飞行环境对航天员生理和代谢的影响，科研工作者要按照营养学要求，制定航天员营养供给标准、饮食制度和食谱计划，指导宇航食品的研制。这些营养素中包含一些我们熟悉

的成分，比如蛋白质、脂肪、碳水化合物、维生素、矿物质、微量元素、膳食纤维和水等。还有一些我们不太熟悉但在空间飞行中极为重要的营养物质，比如从食品和中草药中提取的营养物质，这些中草药物质同样可以有效地对抗空间飞行环境因素对机体的不良影响。

中国航天员科研训练中心

感谢信

华润江中制药集团有限责任公司：

2021年6月17日，神舟十二号载人飞船发射取得圆满成功，航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波顺利进驻天和核心舱，中国人首次进入自己的空间站。

贵单位承担的配套产品在轨工作正常，性能满足任务要求、状态良好，有力保障了载人空间站飞行试验任务的顺利开展。在此，向贵单位创造的卓越成绩致以诚挚的敬意，对贵单位长期以来对中心工作的大力支持表示诚挚的谢意！

成就来之不易，奋斗伴随艰辛。在后续任务中，挑战更多、考验更大，我们有信心、有能力走好空间站阶段的每一步。让我们一起抓住机遇，合作共赢，奋进新时代、筑梦空间站，不断刷新中国高度、创造中国奇迹，为实现中国梦、航天梦再立新功、再创辉煌！

中国航天员科研训练中心
2021年6月23日



位于南昌市的江中药谷



参灵草片



全自动无人生产车间

仰望浩瀚星空，追寻光辉历史，华润江中秉持极致创新的中医药理念而研制的参灵草片进入太空，成为中国航天员的健康食品。9月17日，神舟十二号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆，空间站阶段首次载人飞行任务取得圆满成功。这是自中国载人航天工程运行以来首次有航天员从空间站返回地面，也是中国航天员单次飞行任务太空驻留时间首次达三个月。

华润江中制药集团有限责任公司为航天员特别研制的参灵草片，在中国航天员科研训练中心航天营养与食品工程实验室的严格筛选、反复测试认证，并经过严格的地面模拟实验后，被列入神舟十二号航天员的保健食品目录。参灵草片作为提供给中国航天员的健康食品，展现出中医药创新的健康力量。

参灵草是这样炼成的

参灵草依托华润江中旗下的“全国名老中医传承工作室”和院士工作室历时6年时间独家研发的保密配方，在每一瓶含有七根冬虫夏草的基础上，配以西洋参、灵芝等为原料，利用现代医学科学规范生产参灵草产品。

华润江中依托旗下国家创新药物与高效节能降耗制药设备重点实验室、国家中药固体制剂制造技术工程研究中心、国家蛋白质药物工程研究中心、国家认定企业技术中心四个国家级研发平台，加大科学

生产的力度，通过阴阳极棒吸附重金属离子的物理方式，改善了化学方式对虫草有效成分的破坏。膜分离提纯技术则将冬虫夏草主要有效成分的提取率提高到90%以上，实现了对分子量较大杂质的有效过滤。采用9道提纯新技术，科学去除冬虫夏草所含的重金属，每一批产品都通过国际第三方瑞士SGS检测，未检测到砷、铅、汞、铜、镉、锡、铬等7种常见重金属。

同时，他们采用的一体成型铝罐、氮气轧盖、高温消毒等多项专利

技术，确保原液在包装运输的过程中，不受光、添加剂、微生物等因素的污染与破坏，使参灵草的保质期得到最大化延长。严格的生产流程，让参灵草最终走入了航天工程。

未来，华润江中公司将以推进“十四五”战略规划高效落地为契机，把握中医药发展机遇，聚力研发突破，形成品类集群，力争成为“中医药创新的引领者”和“家中常备药的践行者”。

（文图由华润江中制药集团有限责任公司提供）